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Jak si USA a jejich „přátelé“ navzájem kradou svá
tajemství

rt.com/news/589823-us-keep-stealing-secrets

Západní strašidla zaměřená na ruský průmysl se mezi sebou dlouho
oddávali špionážním orgiím

rachelmarsden.com
"Probíhá aktivní hon nejen po slibném výzkumu, datech a parametrech
našich zbraní, ale také po našich specialistech, kteří jsou obzvláště
cenní," řekl nedávno ruský ministr průmyslu a obchodu Denis
Manturov  s odkazem na západní špiony a jejich snahu hledat
informace o ruské obranné výrobě zacílením na odborníky z
průmyslu.  

Oslovit odborníky na „ měkké cíle“ pro informace je pro špiony jistě
lepší sázkou, než se pokoušet domluvit si s vojákem, jehož BS-
detektor je lépe vyladěn na špionáž. A západní strašidla to vědí lépe
než kdokoli jiný, protože byli zaneprázdněni cvičením – mezi sebou. 

V konečném důsledku je veškeré špehování o získání ekonomické
výhody – ať už v konfliktu nebo válce, kde výsledek určuje důležitost
jakékoli budoucí ekonomické opory, nebo přímo prostřednictvím
krádeže ekonomicky cenných tajemství nebo podvracení obchodu
nebo konkurence. Současné zaměření na vojenský konflikt mezi
Ruskem a západní vojenskou aliancí přes Ukrajinu zatemňuje
skutečnost, že přes všechna veřejná prohlášení o jednotě a solidaritě
ze strany západních vůdců by se všichni navzájem ekonomicky
podělali, kdyby dostali sebemenší šanci.

Konflikt na Ukrajině skutečně podtrhl americký pohled na Německo
jako ekonomického rivala, což se kdysi promítlo do systematické kritiky
Washingtonu německého ekonomického záchranného lana Nord
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Stream ruského plynu (předtím, než byl záhadně vyhozen do povětří).
Nyní je to vidět ve formě toho, jak strýček Sam láká německé
společnosti k americkým břehům pomocí zelených daňových úlev a
hojné energie, protože omezená a drahá náhrada amerického
zkapalněného zemního plynu prodávaného do Evropy podnítila
německou deindustrializaci. Pro USA to byl dlouholetý splněný sen,
protože Německo považovaly od počátku 90. let za klíčového
konkurenta na globální scéně. 

Přečtěte si více

Scott Ritter: Proč je Pentagon podvodem v mnoha bilionech dolarů
V roce 1995 Los Angeles Times uvedly, že administrativa prezidenta
Billa Clintona nařídila CIA, aby „ stáhla ekonomickou špionáž ze
zadních kolejí“, a že ještě před Clintonem „ bylo jasné, že ekonomické
soupeření s průmyslovými supervelmocemi, jako je Japonsko a
Německo, Bílý dům a Kongres považují za zásadní problém národní
bezpečnosti po rozpadu Sovětského svazu. 

V roce 1999 evropský tisk informoval o krádeži plánů větrných turbín
německé společnosti Enercon ve prospěch amerického rivala. Byla z
toho obviněna americká elektronická špionážní služba (Národní
bezpečnostní agentura) a že se zaměřila na nejméně 30 německých
firem. 

https://www.rt.com/news/588750-us-pentagon-failed-annual-audit/
https://www.windpowermonthly.com/article/960011/trans-atlantic-espionage-claimed-german-wind-company
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Berlín byl očividně tak pobouřen špionáží USA, že jeho zahraniční
špionážní služba BND ve skutečnosti pomáhala stejné NSA
průmyslově špehovat německé obchodní zájmy a jejího souseda a
dalšího spojence USA, Francii, po tomto incidentu, protože německá
tisk informoval v roce 2015. Není žádným tajemstvím, že francouzsko-
německá Airbus Group (známá jako EADS) je skutečně jediným
velkým globálním rivalem dodavatele Pentagonu a výrobce komerčních
proudových letadel Boeing, přesto německý Sueddeutsche Zeitung v té
době uvedl, že Německo pomohlo špehují to i USA. Takže když
současný německý kancléř Olaf Scholz stál vedle Bidena před
ukrajinským konfliktem a usmíval se, zatímco ten přemítal jako mafián
o péči o plynovod Nord Stream s levným ruským plynem, nebyl to
jediný případ, kdy se Berlín zdál být nadšený z toho, že se ohýbá. pro
Washington. 

Washington také dlouho považoval Francii za průmyslovou velmoc,
zejména za bývalého prezidenta Charlese de Gaulla, jehož oficiální
politika rozvoje jaderné energetiky proměnila zemi v levnou
energetickou velmoc, která konkuruje americkému průmyslu – a proto
se stala cílem americké průmyslové špionáže. Stanice CIA v Paříži
byla srolována a vyloučena v rámci francouzské domácí zpravodajské
operace v roce 1995, která skončila tím, že Paříž veřejně obvinila USA
z ekonomické špionáže. I když podrobnosti o této špionážní operaci po
všech těch letech stále zůstávají nejasné, zdá se, že jde o stejný druh
špionáže související s obchodem, jaký USA také praktikovaly během
Clintonovy administrativy na jiném spojenci, Japonsku, uprostřed
obchodních jednání souvisejících s automobily. Los Angeles Times
informovaly v roce 1995. 

V poslední době byly akvizice francouzských průmyslových znalostí
americkými konkurenty viditelnou špičkou ledovce Washingtonských
bezohledných metod zajišťování průmyslových výhod – jako když
francouzskou jadernou divizi Alstomu koupil dodavatel Pentagonu

https://www.france24.com/en/20150430-berlin-spied-france-usa-nsa-german-media-elysee
https://www.washingtonpost.com/archive/local/1995/05/29/another-embarrassment-for-the-cia/681e7297-f155-4f20-97c4-2fbf61380a54/
https://www.latimes.com/archives/la-xpm-1995-07-23-mn-27056-story.html
https://www.counterpunch.org/2016/12/02/behind-ges-takeover-of-alstom-energy/
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General Electric, as vedení společnosti Alstom, včetně generálního
ředitele, bylo uvězněno a obviněno v USA podle amerického
extrateritoriálního práva za údajnou korupci v rozvojových zemích.  

Samozřejmě to, co zůstává neviditelné, je mnohem křiklavější. Asi 100
francouzských společností bylo cílem špionů NSA, uvedl Wikileaks v
roce 2015 – „ včetně téměř všech indexů CAC 40“ nejlepších podniků v
zemi, podle francouzských novin Liberation. 

Ne, že by Francouzi byli imunní vůči tomu, aby se zapletli do malého 
špehování ami-on-ami  . V roce 1993 byli dva francouzští úředníci
posláni zpět do Paříže poté, co byli přistiženi při špionáži amerického
průmyslu pod diplomatickým krytím. Přibližně ve stejnou dobu unikla do
tisku zpráva francouzské tajné služby, která citovala „49 amerických
společností s vyspělou technologií, 24 společností poskytujících
finanční služby a americké úředníky, kteří vedou citlivá obchodní
jednání... na něž se kvůli jejich vyjednávacím strategiím zaměřují
špióni,“ uvedl britský Independent na čas.  

Přečtěte si více

USA a Izrael čelí na Blízkém východě novému mocnému nepříteli
V těchto dnech nikdo, kdo má byť jen dvě mozkové buňky, kdo se
účastní Paris Airshow nebo summitu vnitřní bezpečnosti Milipol,
nenechá svůj počítač nebo telefon v hotelovém pokoji. Stejně jako v
dobách francouzského nadzvukového letadla Concorde varovaly

https://www.bbc.com/news/world-europe-47765974.amp
https://www.france24.com/en/20150630-wikileaks-says-nsa-spied-top-french-companies
https://www.independent.co.uk/news/world/europe/business-spy-war-erupts-between-us-and-france-paris-forced-to-come-clean-on-hitech-dirty-tricks-writes-leonard-doyle-west-europe-editor-1458091.html
https://www.rt.com/news/589534-us-israel-gaza-houthis/
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kanadské a americké zpravodajské služby své vedoucí pracovníky, aby
s letadlem zacházeli , jako by bylo odposloucháváno, aby zachytilo
jakoukoli konverzaci. 

Nesmíme zapomenout na „ nejlepšího spojence “ Ameriky, Izrael,
citovaný americkou vládou při zaměřování se na americké podnikatele
pro výzkum a vývoj zpravodajských služeb již v roce 1992 – a v
poslední době prostřednictvím svého vojenského spywaru Pegasus a
jeho většího kybernetického dohledu. průmysl, jehož oddělení od státu
je v nejlepším případě velmi sporné a v horším případě neexistuje. 

Veřejné uznání Moskvy, že je nyní aktivně terčem západních orgií
průmyslové špionáže, znamená, že má nyní stejnou volbu jako každý
majitel koček. Může interpretovat jakékoli kousnutí jako akt agrese,
nebo prostě udělat to, co dělá Západ mezi sebou, a označit to za
milostné kousnutí, a přitom vymýšlet, jak šlápnout na ocas urážlivé
kočky – samozřejmě s věrohodným popřením.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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